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Konu: Dért Islem Problemleri

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Ug sayinin toplami 1048'dir. En bily{igii
648, en kiictigl 97 ise, oteki sayi kagtir?

2) 1540 TL ‘ye televizyon aldik. 280 TL pesin
verdik. Kalani 7 taksitte 6deyecegiz. Aylik
taksitimiz ka¢ TL'dir?

3) Bir otomobil 48 000 TL'ye satildiginda
3800 TL zarar ediliyor. Bu otomobil 42 000
TL'ye satilirsa kag TL zarar eder?

4) ) Bir fabrikadaki erkek isgilerin sayisi,
kadin isgilerin sayisindan 364 fazladir.
Fabrikada 3246 isci calistigina gore kac erkek
isci calismaktadir?

5) Bir otobiis 870 km yolu 10 saatte gittigine
gore, 3 saatte kag km yol gitmistir?

6) 3 yil 6nce annesinin yasi, Ela’nin yasinin 4
katrydi. Annesinin simdiki yasi 35 olduguna
gore Ela’nin simdiki yasi kactir?

7) Bir ciftlikte 18 horoz, horozlarin 17 katinin
12 fazlasi tavuk vardir. Ciftlikteki horoz ve
tavuklarin ayak sayilarinin toplami kactir?

8) Bir kosucu 1. Giin 1568 m, 2. Giin 2369
m, 3 giin 2864 m kosmustur. Bu kosucu
glinde ortalama kag¢ metre kosmustur?
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9) Saatteki hizi 90 km olan bir otobtis A
sehrinden B sehrine 6 saatte gidiyor.
Otobiis tekrar A sehrine geldigi zaman
toplam kag km yol almig olur?

10) Ug kardesin yaslari sirasiyla 8, 12 ve
15'tir. Yaslarinin toplami 62 oldugu zaman
kiiclk kardesin yasi kag olur?

11) Sinif kitaphigimizdaki kitaplari raflara

esit 15 rafa esit paylastirdik. Her rafa 12

kitap koyduk. Her rafa 10 kitap koysaydik
kag raf bos kalirdi?

12) Bir miktar silgiyi 9 kutuya

yerlestirdiginde kutularin her birine 58 silgi
dasuyor. Bu silgiler 6 kutuya yerlestiriimek
istendiginde her bir kutuya kag silgi diiser?

13) Bir manav tanesini 180 kurustan aldigi
kavunlarin, tanesini 250 kurustan satti.
Manav, 60 kavunun satisindan kag TL kar
eder?

14) 4 kg zeytin ve 5 kg peynir toplam 138
TL'dir. 1 kg zeytin 17 TL olduguna gore 1 kg
peynir ka¢ TL'dir?

15) Bir tebesir fabrikasinda tretilen 12 700
tebesirin 9750'si beyaz, kalani mavidir. Buna
gore beyaz tebesirlerin sayisi mavi
tebesirlerin sayisindan kag fazladir?

16) 10 arkadas kisi bagi 16 lira 6demek
Uzere, bir gezi sevisi ile anlastilar. Bunlardan
2 kisi geziye gelmedi. Geziye katilanlar
gelmeyenlerin parasini dderse kisi basi kag
lira 6demiglerdir?
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